

Proiectare, asistenta tehnica si executie lucrari pentru obiectivul de investitii „Incubator socio-medical-instrument de inovare sociala” necesare in cadrul proiectului Incubator socio medical, instrument de inovare sociala” contract POCU/20/4/2/101853

I.D.: 34455927

Documente participare:

- 7-SCN1039374.zip

Data publicarii	11.03.19	Coduri CPV	45430000-0
Termenul limita pentru depunere:	01.04.19	Pretul estimativ:	1.938.680,00 RON

Descriere: II.2.4 Descrierea achiziției publice: (natura și cantitatea lucrărilor, produselor sau serviciilor sau o mențiune privind nevoile și cerințele) Prin această achiziție se va realiza: 1. Prestarea serviciului de proiectare și asistență tehnică pentru obiectivul de investiții, respectiv: - elaborarea proiectului fază unică lucrări construcții montaj PAC+PTh + CS + DE (Proiect pentru Autorizarea Lucrărilor de Construcții, Proiect tehnic + Caiet de sarcini execuție lucrări + Detalii de execuție); - acordarea de asistență tehnică (AT) la executarea lucrărilor de construcții montaj. 2. Execuția lucrărilor de construcții - montaj pentru obiectivul de investiții care constă în reabilitarea clădirii situată în municipiul Baia Mare, B-dul. Republicii, nr. 31, județul Maramureș. Amplasamentul propus este o fostă centrală termică, având regim de înălțime P cu suprafața construită de 472 mp și teren cu suprafața de 818 mp situate în Baia Mare, bd. Republicii, proprietatea Municipiului Baia Mare, înscris în CF 1007599 Baia Mare, nr. cad. 107599 și 107599-C1 Clădirea se află în spatele imobilului situat pe bd. Republicii nr. 31 și în vecinătatea Liceului cu program sportiv. Accesul poate fi realizat din b-dul Republicii sau din Aleea Dobrogei, pe lângă blocul de locuințe nr. 5 Prin reabilitarea imobilului s-au prevăzut lucrări complexe - interioare și exterioare, intervențiile fiind: - realizarea planșeului intermediar peste parter - reabilitare fațadă - montare tâmplărie interioară și exterioară - schimbare învelitoare, inclusiv opritori de zăpadă, jgheaburi și burlane - realizarea unei rampe pentru persoane cu dizabilități - recompartimentare interioară - realizare grupuri sanitare - instalații de încălzire interioare cu radiatoare - instalații sanitare interioare (apă rece, apă caldă, canalizare menajeră, PSI) - pluviale - sistem de detecție incendiu - sistem de supraveghere și sistemul antiefracție - lucrări de amenajări extertioare: - trotuare de protecție - refacere spații verzi Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 12 zile. Se va răspunde la clarificări cu 6 zile înainte de data limită de depunere.